

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

| Общий балл | Дата     | Ф.И.О. членов жюри | Подписи членов жюри |
|------------|----------|--------------------|---------------------|
| 75         | 10.03.24 | Хомчакская И.А.    | И.А.                |

- 1) "Вечера на хуторе Близ диканьки" - Н. В. Гоголь **11.**
- 2) А) А.С. Пушкин, капитанская дочка Б) Зеркало и оберега
- В) Лев Толстой, "Анна Каренина" Г) Михаил Шолохов, "Тихий Дон" **30.**
- 5) А) Фонвизин "Недоросль" Б) Геннина муга
- (\*) Гумилев В) Чехов "Каштанка" Г) Леонид Андреев "Петрушка из даев" **5.**
- Д) Альяе паруса" - А. С. Грин
- 3) А) А.В. Крылов б) Василий Никитовский
- Б) Владимир Набоков г) Валентин Распутин **80.**
- 6) А)-А / Б)-Г + В)-Г - Д + Е)-Б **30.**
- 7) Я бы хотела посказать им весну по комедии Фонвизина "Недоросль". Поскольку это произведение актуально всегда, на эту тему я бы сказала. Особое внимание я бы уделила финальной сцене, в которой Михаила Фагунчука бросает свою шапку, и она останавливается на сцене. Я бы выделила эту сцену, потому что лучше всего показывают проблему воспитания или его осуществления. Проспекта Проспекта сама становится в последующих своих ~~делах~~ действиях. Такой момент в лице заткнутой девушкой может и заставить задуматься о своих поступках. Подобная мысль останется в ~~столе~~ памяти людей надолго. **5.**

- 5) К.Ф. Ролев, А.А. Бестужев-Марлинский,  
В.Л. Фаландов, А.И. Одровский

**40.**

- 9) А.С. Грибоедов „Горе от ума“ → А-В-Б  
 и. А. Букин „Кавказ“: ~~ББА~~ БВА  
 М. А. Осорин „Невеста“: ВБА 9/.
- 1) стилистическая фигура, содержащая  
 указанные, аналогичные на какой-нибудь  
 исторический, политический или психологи-  
 ческий факт, закрепленный в текстовой  
 миниатюре, и на голове воры и птицы сии"  
 Кирсанов и Лебедев, шутка и так".
- „Семейство — лебедь; семейство — баклан“ —  
 Александр блок и Вознесен, относится к  
 Грибоедову комедии Грибоедова „Горе от ума“ 4/.
- 10) Критик Ю.И. Ахенбаев написал  
 статью о Колюбаке — поэт. Критик  
 пишет об особенностях поэзии этого  
 автора. Пoэт рассматривает о прелестей  
 жизни в деревне. О том, что как эти  
 мысли не приводят к горю, ~~но~~  
 „материнские обветхи деревни“ будущие  
 роды. Ахенбаев подчеркивает в поэзии  
 Колюбака привадетность к Родине, к  
 «своей Руси». Такое описание не может  
 напоминать нам о своих родных иранах.  
 Она вспоминает, что поэт ~~не~~  
 изучалший ~~и не~~ ~~бывший~~ ~~и не~~  
 Ахенбаев называет Колюбака написавшего чистые  
 и чистые с творческим Колюбака и  
 можно найти в нем вдохновение. 5/.

11) В.В. Стасов - известный художественный и музыкальный критик, с косой над ним А. М. Горький довелось познакомиться. Горький написал очерк "О Стасове", в котором раскрывает мнение о том, как В.В. Стасов видит мир, и как он его чувствует.

В очерке<sup>2</sup> начале очерка А.М. Горький сравнивал Стасова с "Генерали" и "Путахами". Мистер Горький, что это изображает из любовь к жизни, понимание и привнесение мира. Стасов относился к искусству, как к чему-то святым и священному. Критик с любовью изображал это искусство, оно проходило через его душу и сердце. Всё, что было красиво или имело какую красоту, радовало Стасова.

По мнению Горького, Стасов видел мир художеств и красивые исполнения. Критик считал искусство настурече всему. Владислав

Владимир<sup>3</sup> Васильевич мог видеть в маленькие детали и подчёркивать их красоту. Благодаря этому видению, Стасов не находил юных людей понятых в "храме искусства".

А.М. Горький представляет нам В.В. Стасова в очерке, как "сего ребёнка большого кости", который видел мир и любил изображать и говорить, что это не могут другим. Горький пишет о склонности к консервативности.

Владислав Васильевич отрицал современное искусство, оно было лучше где-либо. Однако



для Гольского это отрицание было же  
"плакатом", плачением великой любви к  
"красивому".

В своей книжечки // "человек, который"  
делал все, что мог, и все, что мог,- сделал..."  
это человек, который отдавал всего себя  
мир, не предчувствуя что ничего в нем. Спасов  
был поклонен в своих действиях, все  
исходило из его души.

Я думаю, что А. М. Гольский написал  
очерк с целью того, чтобы читатели  
птицами узнали о таком человеке и  
безжалостно // бросив рабочие ящики // его. Этому //  
очерк // может помешать то что  
посмотреть на мир светами будущего  
и увидеть что красивое и красивое,  
но что всегда спасов. 28.

$$47 + 28 = 75 \text{ ♂}$$